

Vážení spoluobčané,

zaměstnanci úřadu městské části a členové zastupitelstva městské části vám přeji mnoho štěstí, zdraví, osobních i pracovních úspěchů v novém roce 2020.



Vážení spoluobčané,

letošní rok opět uplynul jako voda – to je konstatování, které si na závěr každého uplynulého roku říkáme téměř všichni. Pojdme se nyní raději zamyslet, co si většina z nás přeje s příchodem toho roku nového. V první řadě je důležité fyzické a duševní zdraví, dále pohoda, štěstí a láska v rodinném kruhu a vzájemné

porozumění mezi přáteli. Pevně věřím, že se vám všechna tato přání a i ta vaše další tajná v roce 2020 splní. Tímto vám všem co nejrdečněji přeji hodně zdraví, lásky a mnoho pracovních úspěchů v novém roce 2020.

Václav Drahorád,
starosta



Tradiční rozsvícení vánočních stromů v Újezdu a Kateřinkách

O prvním adventním víkendu byly za společného odpočítávání všech přítomných rozsvíceny vánoční stromy jak v Újezdu, tak v Kateřinkách. Letos je městská část obdržela od soukromých dárců z ulice Na Křtině, za což jim moc děkujeme.

Na újezdském náměstí jsme nazdobenou jedli slavnostně rozsvítili v sobotu 30. listopadu. Atmosféru svátečního dne navodila nejen vůně svařeného vína a vánočního cukroví, ale zejména vystoupení dětí z mateřské a základní školy Formanská, které si připravily pásmo koled. Přítomní mohli také ochutnat a zhodnotit vánočky, které upekly újezdské hospodyňky, nebo si zakoupit vánoční dekorace vyrobené dětmi ze školy a školky.

Kateřinské náměstí prošlo v předchozích měsících úpravou, aby zde vznikl dostatek místa k setkávání místních občanů. Úspěšnou premiéru má již za sebou, na rozsvícení krásného smrku se přišlo v neděli 1. prosince podívat opravdu velké množství lidí. I zde si mohli přítomní poslechnout pásmo krásných koled, které si secvičily děti z mateřské školy z Vodnické ulice. Oproti Újezdu Kateřinští žádné vánočky nenapekli, takže se soutěž ani ochutnávka nekonaly. To však vůbec nepokazilo vánoční atmosféru.



Jsem velice ráda, že rozsvícení vánočních stromů patří již k akcím tradičním. Zvláště před nejkrásnějšími svátky roku je velmi milé, když se setká více lidí, popovídají si a popřejí krásné adventní dny. I já Vám, vážení spoluobčané, přeji příjemné prožití vánočních svátků a vše nejlepší do nového roku 2020.

Jana Draštíková,
místostarostka



DOKONČENÍ REKONSTRUKCE NÁVESNÍHO RYBNÍKA



Rekonstrukce Návesního rybníka se blíží ke konci. V současné době je rybník odbahněn, má nové výpustní zařízení a břehy se opevňují kamenem. Do konce letošního roku bude instalováno nové zábradlí a rybník se začne napouštět.

Ing. Pavel Staněk,
odbor investiční

ČERTOVSKÝ REJ S MIKULÁŠSKOU NADÍLKOU



5. prosinec patří tradičně čertům, andělům a Mikulášům. Nejinak tomu bylo v Újezdě, kde se na náměstí konal čertovský rej s mikulášskou nadílkou, který přilákal spoustu dětí s rodiči. Nejdříve se děti bavily při loutkové pohádce, ale ve vzduchu již bylo cítit netrpělivé očekávání příchodu čertovské družiny. A ta skutečně přišla – v čele s Luciferem a neposednými čerty. Po celém náměstí hořely ohně, aby se zde pekelníci cítili jako doma. Některé děti se hodně bály, ale našťastí Mikuláš s andělem udrželi čerty na uzdě. Nadílka ale nakonec čekala na všechny děti, na ty hodné i na ty uličníky.

Velký dík patří členům sboru dobrovolných hasičů, kteří se o hladký průběh nadílkou velmi zasloužili.

Pavla Pitřmanová,
kancelář starosty